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1.— Resvelve los siguientes sistemas de inecvaciones con vna incognita:
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Sol: a) [0,23; b) (===,-1); ¢) No sol; d) (2,5]; e) (7/3, +=); f) (===,-11); 9) (===,-7); h) No Sol; i) [-6,3]; j) (16, +==);
K) No Sol; ) [13,+ ==); m) (===,-41; n) (-6/7,+=); i) (-==,21/8); 0) (-=11/41; p) (37/21+ ==); ) (-==-22];
r) (7,+==); 8) No sol; t) (-==,-6]; 0) [1,23; v) (-==,-89/18); w) (-1/20,21; %) [-14; y) (-1,0)U(2,+ ==); 2) [3+ =)
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2.~ Resvelve grificamente los siguientes sistemas de inecuaciones con dos incognitas:

j)

0)

a)
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X+Yy<3
3x-3y<9

X+ y<3y-8
yz2x+4

Gu+y<20
y<8
X+2y=12

K —y<4
y<—x*+4

2x+ y<8&
1<y<3
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X+ y>-3
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2x-3Yy>—6

Gx+3y<12
X+2y<06
X+ y<5
x>0

y>0

y=1
x<3

y—x<
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x—y+22>0
w x=1<y

ox-5y<30
4x+3y<0

x=1<y
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y<h
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X+2y<06
Y x+y<5
x>0

y=0
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2x+y=2

x>0 , y=20
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|
e
|

3x+4y=12
=3x+4y<t
-4<0

—2<x<2
y>h
X+ y <1

y<8
4x+y<20
XK+2y=>12

x>0
y=0
2x+3y<12
(4x+9y<30

-y=>0
y—2<0
2x+y <10
y=0

x>0 , y=0
7x+3y<b
15¢+10y =M




